
EMLÉKTÁBLÁT KULIN GYÖRGYNEK!
Örörrmel jelenthetjük, hogy a legjobb úton van az emléktábla el­
helyezésének ügye. A nagyszalontai szülőházon elhelyezendő em­
léktáblával kapcsolatos helyi szervezést -- legnagyobb örömünk­
re -- a Kós^-Kiss család elvállalta. A helyi Néptanács erköl­
csileg támogatja a kezdeményezést, az elhelyezésnek nincs aka­
dálya, mivel a szülőház jelenleg állami tulajdonban van. Az em­
léktábla helyben készül, egy rövid magyar nyelvű szöveg fogja 
hirdetni Kulin György munkásságát. A nagyszalontai ingatlanke­
zelő vállalat soronkívül elvégzi a szülőház homlokzatának tata­
rozását és a kapu színes üvegablakainak kijavítását. Lapzárta­
kor tehát úgy tűnik, minden a legjobb úton halad. Reméljük, az 
április 22 — i felavatásnak nem lesz semmilyen akadálya, s nemze­
tiségre, állampolgárságra való tekintet nélkül mindenki elhe­
lyezheti az emlékezés virágait az "amatőrök atyja" emléktáblája 
alatt.

Itt fordulunk felhívással a csillagászat hivatásos és amatőr 
művelőihez, hogy aki tud, járuljon hozzá a felállítandó emlék­
tábla költségeihez. Pénzadományaikat a Magyar Csillagászati 
Egyesület címére küldjék (1016 Budapest, Sánc u. 3/b.) piros 
pénzesutalványon, melynek hátoldalán tüntessék fel az összeg 
rendeltetését ("KuI in-emléktábI a " ). Budapestiek az MCSE titkár­
sági ügyeletéin személyesen is befizethetik e célra szánt ado­
mányaikat az Uránia Csillagvizsgálóban, második emeleti helyi­
ségünkben (hétfőn, szerdán és szombaton, 18--22 óra között). Az 
adományozók listáját egy későbbi számunkban közöljük.
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Románia amatőrcsillagászatáért
A januári számunkban közölt felhívásra a vártnál kevesebben jelentkeztek, 
eddig mindössze négyen jelezték, hogy előfizetnék a Meteort erdélyi anatőr- 
társaik számára. Pedig nagy szükség lenne a kapcsolatok szorosabbra fűzésé­
re. Jól tudjuk, hogy a rosszabbodó életkörülmények mellett mindenki kétszer 
is meggondolja, mire ad ki pénzt. Mi azonban elsősorban az egyének közötti 
szorosabb kapcsolatokat szorgalmazzuk. Erdélyi amatőrtársaink elképzel­
hetetlenül nehéz körülmények között dolgoznak, így pl. nemcsak a magyar 
nyelvű ismeretterjesztő kiadványoktól voltak az utóbbi években elzárva, de 
románul is nagyon kevés információ jelent meg. Ha lehet, még rosszabb a 
helyzet a műszerezettség terén. Nyugodtan mondhatjuk, hogy itt kizárólag 
ránk vannak utalva. Ismét kérjük tehát, aki tud, segítsen! A kapcsolatte­
remtés további előmozdítására az alábbiak bein közöljük néhány romániai ama­
tőrtársunk címét:
Antal Árpád, 3400 Cluj-Napoca, Aleea Padis, Nr. 3-, Ap. 25.
Bíró József, 4100 Miercurea-Ciuc-Garii 26. E 11
Joan Mircea Corpodean, 3400 Cluj-Napoca, Str. Gr. Alexandrescu 25.
Csukás Mátyás, 3650 Salonta, Str. Dunarii 4
Dáné Tibor Kálmán, 3400 Cluj-Napoca, Herbák János u. 3*
Elekes Pál, 4200 Gheorgheni, Cartierul Florilor Bl. 41/c. 10
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